



## ΑΡΘΡΟ

### «Η ψήφος των πολιτών θα είναι αυτοδιοικητική»

«Οι δημότες θέλουν δημάρχους που θα ανταποκριθούν και την επόμενη μέρα στις ανάγκες της πόλης. Θα επιλέξουν



**Ο δήμαρχος Κορυδαλλού, Σταύρος Κασιμάτης.**

με αυτοδιοικητικά κριτήρια, γιατί γνωρίζουν ότι η επόμενη μέρα για την πόλη τους κρίνεται από την ικανότητα, την εμπειρία, την αποδεδειγμένη αξιοπιστία των αιρετών. Από την ικανότητά τους και να διεκδικούν και να παράγουν έργο» υποστηρίζει ο δήμαρχος Κορυδαλλού, Σταύρος Κασιμάτης, σε άρθρο του στην [aftodioikisi.gr](http://aftodioikisi.gr) αναφερόμενος στο τεράστιο έργο που έγινε την προηγούμενη τετραετία με την απορρόφηση πάνω από 50 εκατ. ευρώ από εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα. Η

θητεία που ολοκληρώνεται ήταν για την αυτοδιοίκηση, όπως και για τη χώρα, η πιο δύσκολη περίοδος μετά τη μεταπολίτευση. Η πρώτη προτεραιότητα ήταν οι δήμοι να μπορέσουν να κρατηθούν όρθιοι και να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά τις νέες κοινωνικές ανάγκες που δημιουργήθηκαν. Παρ' όλα αυτά, για τον Δήμο Κορυδαλλού ήταν η πιο παραγωγική περίοδος στην ιστορία της πόλης. Με την απορρόφηση πάνω από 50 εκατ. ευρώ από εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα, δημιουργήσαμε υποδομές που περίμενε η πόλη επί δεκαετίες. Ποτέ στην ιστορία δεν έγιναν τόσο πολλά σε μόλις επτά χρόνια. Η δημιουργία δημοφιλούς σταθμού, το 2ο Κλειστό Γυμναστήριο, η ολοκλήρωση έξι σχολείων και η έναρξη του Ειδικού Σχολείου. Η επέκταση του μετρό και τα συνοδευτικά έργα στην πλατεία Ελευθερίας, οι αναπλάσεις της πλατείας Μέμου και της Δημητράκοπούλου, του τρίτου εμπορικότερου δρόμου της πόλης, καθιστούν τον Κορυδαλλό μια πόλη ελκυστική. Αυτό σημαίνει μεγαλύτερη επισκεψιμότητα, στήριξη των τοπικών επιχειρήσεων, προσέλκυση νέων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, άρα θέσεις εργασίας.

Παρά τις τεράστιες περικοπές κρατήσαμε τον δήμο όριο, διατηρήσαμε όλες τις δομές πολιτισμού, αθλητισμού και επιμόρφωσης ενηλίκων, στις οποίες συμμετέχουν περίπου 5.000 παιδιά και ενήλικες. Δημιουργήσαμε ένα ολοκληρωμένο δίκτυο κοινωνικών δράσεων και παρεμβάσεων, που δεν περιορίστηκε στην πρόνοια αλλά απαντά στις ανάγκες της πλειονότητας της κοινωνίας, αφού δεν υπήρχε οικογένεια που δεν έχει θιγεί σε μικρότερο ή μεγάλο βαθμό από την οικονομική κρίση. Στον τομέα της υγείας υλοποιούμε προληπτικές εξετάσεις και εμβολιασμούς, δημιουργήσαμε δωρεάν φυσιοθεραπευτήριο με γιατρούς, προληπτικό οδοντιατρικό έλεγχο σε μαθητές και ηλικιωμένους και κοινωνικό φαρμακείο.

Παραχωρήσαμε χώρο για τη λειτουργία του αλληλέγγυου Ιατρείου Πειραιά με όλες τις ειδικότητες. Λειτουργήσαμε κοινωνικό μαγειρείο με καθημερινό πρόγραμμα σίτισης, τράπεζα τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης, πρόγραμμα για την άμεση στήριξη απόρων και αστέγων σε φαγητό και ατομική υγιεινή, δωρεάν κολατσιό σε μαθητές που έχουν άμεση ανάγκη. Ήμασταν ο μόνος δήμος που προχώρησε σε μαζική προσφυγή 1.162 συνδημοτών μας κατά της ΔΕΗ για να μη γίνονται διακοπές ρεύματος, κερδίζοντας τα ασφαλιστικά μέτρα πριν από την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας. Λειτουργούμε ειδικό γραφείο παροχής υποστήριξης και κίνησης διαδικασίας επανασύνδεσης ρεύματος και νερού, καθώς και ενημέρωσης για το κοινωνικό τιμολόγιο και προγράμματα δόσεων της ΔΕΗ και της ΕΥΔΑΠ. Λειτουργούμε κοινωνικό φρονιστήριο κατ' αρχήν για μαθητές δημοτικών, το οποίο θα επεκταθεί σύντομα και σε γυμνάσια. Και τέλος, κάθε Κυριακή υλοποιούμε τη δράση «Χωρίς Μεσάζοντες» στο Δημοτικό Παρκινγκ. Οι δημότες θέλουν δημάρχους που θα ανταποκριθούν και την επόμενη μέρα στις ανάγκες της πόλης. Θα επιλέξουν με αυτοδιοικητικά κριτήρια, γιατί γνωρίζουν ότι η επόμενη μέρα για την πόλη τους κρίνεται από την ικανότητα, την εμπειρία, την αποδεδειγμένη αξιοπιστία των αιρετών. Από την ικανότητά τους και να διεκδικούν και να παράγουν έργο.